

# 美在生态 贵在品质 优在服务

## 来碧瑶庄园

### 令您玩得畅快

·谢建荣 漆慧霞·



## NO. 1 设施一流 叹为观止

沿着乡镇柏油路一路前行,两旁青翠的小山一闪而过,夹着泥土味的清新空气,转过一个弯,古朴庄重的碧瑶庄园大门矗立眼前。庄园内繁花似锦,张开怀抱盛装迎接八方来客。碧瑶庄园是四川博舜农业发展有限公司按照国家4A景区标准倾力打造的休闲观光农业旅游项目,位于渠县万寿乡灵感村,距渠县县城8公里,总投资8.6亿元,核心区近2000亩,建筑面积50000余平方米。景区内山清水秀,空气清新,植被覆盖率达90%以上,年均气温19℃左右,空气相对湿度75%,负氧离子浓度极高,是天然的大“氧吧”。

目前建成了集接待、会务、游客住宿、休闲、休养、品酒、喝茶、婚庆、儿童游乐、游客停车等旅游基础设施。可为游客全面提供餐饮、住宿、KTV、足浴、茶房、酒吧、游乐等综合服务。所有建筑按传统徽式风格

设计建设,亭台楼榭、黛瓦粉墙,掩映青山绿水,独具别致清雅。

景区中心区的碧瑶大酒店突出清幽园林风格,按四星级标准打造,设施一流。客房部有标准房、套房,可供200余人住宿。当您携亲带友赏花观景,在清幽宁静的随园花房中酣睡,伴着窗外小鸟的歌声中醒来,是多么美妙的意境。狮子林生态餐厅有包房50个,2个宴会厅可容纳1000余人就餐,自助餐厅为游客提供不同层次消费选择。一家人围桌聚餐,眺望碧瑶湖上波光粼粼,好不惬意。茶坊、咖啡厅、酒吧,可供600余人品茗休闲,约上亲朋好友品茗喝茶,谈古论今畅谈往事;会议中心有大小会议室三个,可供300余人会议,音响设施绝对一流,不仅有令过往游人叹为观止的美景,更有美味的佳肴。

春天的碧瑶庄园百花盛开、娇艳无比,十里画廊、精致致美,水上乐园、柔情似水……碧瑶庄园处处呈现出精美的画卷,令人目不暇接,让人陶醉。各地游客为碧瑶庄园的美景惊叹,为碧瑶庄园的繁花所迷恋,为碧瑶庄园的风情仙境所吸引。但也有游客疑惑碧瑶庄园景区内吃住行玩硬件设施和景区服务软设施是否也如美景一样?这里,让笔者带大家感受一下碧瑶庄园的吃、住、游、玩、行,让您在愉悦的休闲中,体味碧瑶庄园的另一番风情。

## NO. 2 乡野休闲 体验星级服务

喜爱品茶、玩牌、K歌、吃烧烤、喝酒、游泳的游客,碧瑶庄园景区内都一一为您量身定制了一流的服务。碧瑶庄园投资兴建了15个大型游乐设施,可满足不同年龄人群的游乐体验。当您漫步于德彦山房、随园、文化廊桥、碧瑶湖、生态花海、定慧湖、禅院、灵感洞寺、银杏林、湿地公园赏了花,观了景,有些疲惫,想坐下休息一会儿,您可在碧瑶湖边柳树下喝茶看湖面荡舟,也可到风格高雅的随园茶室、棋牌室内下棋打牌,更可与好友一起喝点小酒,谈心论事。碧瑶老酒庄按生态标准,采用定单式种植糯性小高粱,以传统秘法工艺酿制的窖藏老酒,混上一小口醉美却上心头,忘去一切烦恼。夜晚篝火晚会场上,纵情欢歌跳舞,跳出您的豪情与奔放。凌云寨里蒙古包可品烤全羊,也可吃多味汤锅,品世间百味,吃着烤羊肉,品着多味汤,再来壶碧瑶老酒,真是赛神仙的日子。想K歌的游客,夜宴KTV是您高歌一曲的好去处,去尽情释放!行走了一天也许您有些累,腿有些酸,快去德彦山房足浴、捶背、推拿,尽情享受舒筋活络后的放松,一扫白日的疲倦困乏。

碧瑶庄园的水上乐园、园艺游乐可满足不同年龄游客的休闲,这也为小朋友提供了一个休闲娱乐的大舞台。高标准打造的3个休闲露天游泳、1个冲浪池,加上碧瑶湖、定慧湖水上游乐项目,一家人可轻踏小船,环游湖面,其乐融融。

碧瑶庄园景区交通十分便捷,南大梁高速公路近在咫尺,景区有直通公交专线。如果您是自驾游前往景区的达州游客,经达渝高速、南大梁高速渠县站出即可到碧瑶庄园;成都游客经沪蓉高速(成南高速)、南大梁高速渠县站出,再到碧瑶庄园;重庆游客经达渝高速、南大梁高速渠县站出即可到碧瑶庄园;汉中游客经巴广渝高速营山互通、南大梁高速渠县站出,再到碧瑶庄园。西安游客经达陕高速、达渝高速、南大梁高速渠县站出即可到碧瑶庄园。

渠县本地游客乘渠城5路公交车可到景区。起始站点:后溪转盘华中酒店门前-省车站-渠北二小-平桥-碧瑶庄园。

碧瑶庄园,展现的不仅是绿野,更是生态,贵在品质,优在服务;演绎的不仅是艺术,更是文化;体现的不仅是收获,更是理念;碧瑶庄园秉承“客人就是家人”的服务理念,恭迎八方宾客。



●碧瑶庄园官方网站:<http://www.scbyzy.com>  
●微信公众平台:碧瑶庄园  
●联系电话: 0818-5397777, 17828864999, 17828899666